

扩大阿尔伯塔省低收入人群搭乘公共交通的机会

2023年9月26日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府将提供 170 万加元（\$1.7 million），用于在全省六个新社区扩大低收入人群乘坐公交计划。

许多阿尔伯塔省民依赖公共交通服务上班、赴约和参加休闲娱乐活动。为了帮助应对高通胀，阿尔伯塔省政府于二月份划拨额外资金，为低收入的阿尔伯塔省民提供更实惠的公交服务。

除埃德蒙顿和卡尔加里外，阿尔伯塔省还有 10 个社区将推出低收入人群公交专用卡。这笔额外资金能减轻乘坐公共交通的经济负担，Camrose、Hinton、Leduc、Lethbridge、Red Deer 和 Spruce Grove 的低收入省民现可申请低收入人群公交专用卡。

“许多阿尔伯塔省民每天都依靠公共交通出行。扩大低收入人群公共交通票证适用范围的新协议将帮助个人和家庭在社区内轻松出行，同时节省支出。”

长者、社区及社会服务厅长 Jason Nixon

这笔资金将全额支付市政府补贴低收入人群公交计划的费用，包括额外 10% 的管理费用。有关社区如何获得这笔资金的详细信息将直接告知符合条件的市镇政府。

“Camrose 市政府在过去八年中一直为社区提供公交服务。我们感谢阿尔伯塔省政府对我们计划的支持，这有助于减轻市民负担公交服务的经济压力。我们期待着未来与我们的邻市和省政府合作，共同推动地区公交系统的发展。”

Camrose 市市长 PJ Stasko

速览

- 阿省已为低收入人群公共交通项目拨款超过 1400 万加元（\$14 million），其中卡尔加里和埃德蒙顿各有 600 万加元（\$6 million）用于运营该项目。

相关新闻

- [帮助有需要的阿尔伯塔省民出行](#)（2023年2月2日）

多媒体

- [收听新闻发布会](#)

媒体垂询

Heather Barlow

780-245-0421

长者、社区及社会服务厅 新闻秘书